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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ 

Θέμα: « Επίσκεψη κλιμακίου του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ στις πληγείσες περιοχές της βόρειας 

Φθιώτιδας - Kακοκαιρία Daniel. Συνάντηση, ενημέρωση και εκπαίδευση παραγωγών στη 

μεθοδολογία δειγματοληψίας εδάφους – Αυτοψίες και συλλογή δειγμάτων εδάφους» 

 

Με σκοπό την αντιμετώπιση των καταστροφών που προκάλεσε η Κακοκαιρία Daniel 

στον αγροτικό τομέα και στην τοπική κοινωνία της Φθιώτιδας και σε συνέχεια της 

συνεργασίας του Γεωπονικού Συλλόγου Φθιώτιδας – Ευρυτανίας με τον ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ 

στο πλαίσιο του ειδικού επιστημονικού σχεδίου για την αποκατάσταση της γονιμότητας των 

εδαφών, σύμφωνα με τον στόχο του ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ και του ΥπΑΑΤ, για την ταχύτερη 

αποκατάσταση της γονιμότητας των πλημμυρισμένων – κατεστραμμένων εδαφών με στόχο 

την άμεση καλλιέργειά τους, την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023, κλιμάκιο του Ινστιτούτου 

Βιομηχανικών & Κτηνοτροφικών Φυτών μετέβη στον Δήμο Δομοκού και συγκεκριμένα στο 

βόρειο τμήμα του, στο οποίο και εντοπίζεται ο κύριος όγκος των καταστροφών, 

πραγματοποιώντας συνάντηση με πληγέντες παραγωγούς.  

Κατά τη συνάντηση, το επιστημονικό προσωπικό του Ινστιτούτου ενημέρωσε 

σχετικώς τους παραγωγούς και τους εκπαίδευσε στο πεδίο στη μεθοδολογία 

δειγματοληψίας εδάφους κατά περίπτωση. Στη συνέχεια μετέβησαν προς αυτοψία 

αγροτεμαχίων στις Τ.Κ Νέου Μοναστηρίου, Βαρδαλής, Αγραπιδιάς, Σοφιάδας Πουρναρίου 

και στις κτηματικές περιφέρειες των κοινοτήτων της ευρύτερης περιοχής, όπου 

διαπίστωσαν το οξύ πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί στο καλλιεργήσιμο έδαφος και  

συνέλεξαν αντιπροσωπευτικό αριθμό δειγμάτων εδάφους προς ανάλυση και ερμηνεία.  

Κατά τις επόμενες ημέρες θα ολοκληρωθεί η διαδικασία της συλλογής δειγμάτων 

εδάφους.  

Για τον συντονισμό της διαδικασίας (χωρική διάκριση, υπόδειξη περιοχών και 

επίβλεψη των δειγματοληψιών εδάφους) έχει ορισθεί και αναλάβει ο κύριος Δήμος 

Γκανίδης ως μέλος του Γεωπονικού Συλλόγου. 
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Εκ μέρους του Ινστιτούτου του ΕΛΓΟ - ΔΗΜΗΤΡΑ στην περιοχή μετέβησαν ο Δρ. 

Λεφτέρης Ευαγγέλου και ο κύριος Φώτης Ντάφος. Στην ενημερωτική συνάντηση και στις 

αυτοψίες παραβρέθηκαν οι παραγωγοί κ.κ Κων/νος Μερτέκης (Αγραπιδιά), Βασίλης 

Γραβάνης (Πουρνάρι), Γιώργος Καραφλός (Σοφιάδα) και Σπύρος Καλτσάς (Νέο Μοναστήρι). 

Το Γεωπονικό Σύλλογο εκπροσώπησε ο κύριος Δήμος Γκανίδης. 

 

 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ 

Ευάγγελος Μ. Μόσχος 

 

 

 


